

Becsukni a kiskapukat

A képviselők augusztusi testületi ülésükön foglalkoztak a februárban meghozott szociális igazgatásról, szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosításával. Amint az előterjesztő dr. Réthy Vilmosné elmondta, egy fél év elteltével elegendő tapasztalat gyűlt össze, hogy bizonyos szabályokat megváltoztassanak. Eszerint a közműtartozást felhalmozók átmeneti segélyben részesítése szigorodik, a közgyógyellátásban nem részesülő, de magas gyógyszerköltségű, megromlott egészségi állapotúak átmeneti segélyben részesítése a többletkiadás igazolásához is kötve lesz, a szabálysértés és bűncselekmény kárt szenvedett segítése is tisztázódik, valamint a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők évente csak egy alkalommal kaphatnak átmeneti segélyt. A módosítások elfogadását javasoló szakbizottság elnöke, Lázár Zsolt bejelentette, hogy a következő bizottsági ülésen megvizsgálják az önkormányzaton átfutó segélyeket – miután a szociális segélyezés témaköre több szempontból is az országos figyelem középpontjába került –, s a bizottság tagjai átfogó javaslatot szeretnének készíteni a segélyezésre szánt összegek hatékony, a kiskapukat bezáró felhasználásáról.

Szarvas az Ön Kor Kép-ben

Az Ön Kor Kép című önkormányzati magazin júliusi számában egész oldalas – Kántor Zsolt által készített – interjú olvasható Babák Mihállyal Szarvas polgármesterével, országgyűlési képviselővel abból az alkalomból, hogy a megyei parlamenti képviselők közül a tavaszi ülésszak idején ő szólalt fel a legtöbb alkalommal. Az interjúból megtudhatja az olvasó, hogy a sok felszólalásnak legfeljebb a kormány elbizonytalanítása volt az eredménye, szemléletváltás nem következett be a kormányzati munkában. Babák Mihály kifejtette azt is, hogy az önkormányzatiságot túl sok kapkodó változ-

atás éri, s az újabb tervezett elvonások a legtöbb helyhatóságot lehetetlen helyzet elé állítják. Szarvast ezzel szemben működési hitel nélkül, polgárainak érdekében hozott, többségében egyhangú döntésekkel kormányozza a testület, a megyében és országosan is jó mutatói ennek köszönhetőek. Szó esik a szarvasi csicskatartásról is, amit elsőként Babák Mihály tárt a nagyobb nyilvánosság elé. A polgármester szerint mára túlzó méreteket öltött sorstragédiák elleni fellépést a hatóságok kerülik, de a megyei önkormányzat elnöke és ő maga szorgalmazza a további „felderítést”.

80%
ENGEDMÉNY
a második TÁSKA árából!

Ön melyik táskát szeretné?

**Divattáskát vagy autóstáskát?
Övtáskát vagy alkalmi táskát?**

Az akcióba bevont, második táská árából 80% engedményt adunk!*

**Vásároljon egy kedvére való táskát,
és válasszon egy másodikat,
80% kedvezménnyel,
az akciós táskák közül!***

Hozza magával a barátnőjét, és osztozzanak az engedményen!

Illat - Szín - Tár

Szarvas, Kossuth u. 42. 66-215-950

*Az akció 2009. szeptember 11-től 2009. szeptember 16-ig, a kijelölt termékekre, a készlet erejéig érvényes!

*Az engedményes táská eredeti ára nem lehet több, mint a teljes árú táská ára!

Békakonty és kígyónyelv

E két fokozottan védett növény élőhelyét tarotta számon az önkormányzat rendelete helyi jelentőségű természeti területként az Ótemplom mögötti 203. helyrajzi számú területen. Miután az említett helyen ezek a növények régóta nem figyelhetők meg, a helyi rendelet módosítása, aktualizálása alkalmával felmerült a védett-

ség megszüntetése. Miután a védettség feloldását a Körös-Maros Nemzeti Park és az önkormányzat Turisztikai valamint Mezőgazdasági Bizottsága sem látta indokoltnak, az továbbra is érvényben marad. A terület gondozására, kitarítására és tisztántartására ugyanakkor felhívták a kezelő figyelmét.

Jogharmonizáció

Az önkormányzat vagyónáról és vagyongazdálkodásának szabályairól szóló 2005-ös rendeletet módosították augusztusi ülésükön a képviselők, az Európai Unió belső piaci szolgáltatásokról szóló irányelvének megfelelően. Miután a helyi rendeletek ilyen szempontú átvilágítása megtörtént, módosult azon passzusa a rendeletnek, hogy

az értékesítésre vonatkozó beadott pályázatok nyelve kizárólagosan magyar, valamint az a rész, hogy az árverés lebonyolítása esetén az ajánlattevőnek eredeti okmányokkal kell igazolnia magát. Ezen túlmenően a rendelet mellékletét képező vagyontárgyak kimutatását is aktualizálták a hivatal munkatársai.

Megvédjük a vasutat!

A Jobbik szarvasi szervezete szeptember 14-én, hétfőn 17 órakor a szarvasi vasútállomáson demonstrációt tart a szárnyvonalak megmentése érdekében. Beszédet mond: Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke. A rendezvényen más

felszólalók is várhatók. A demonstráció a Jobbik Békés megyei akciósorozatának első állomása, és hamarosan más településeken – többek között Mezőhegyesen és Vésztőn – is tüntetéseket jelentünk be.

Samu Tamás Gergő